

Автор: Александр Тубин © Ваbr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК ● 39384 13.08.2021, 15:12 ₺ 850

Коммунисты в храме: Павел Грудинин в гостях у барина Исаева

В поселке Степной Назаровского района побывал известный в России коммунист Павел Грудинин. На правах безусловного хозяина территории московского гостя встречал владелец ЗАО «Назаровский» Валерий Исаев.

<u>Исаев с душком: кандидат в Заксобрание в окружении протухшей говядины и коррумпированного коммуниста</u>

По всей видимости, изначально визит Грудинина в Красноярском крае должен был проходить в рамках предвыборного турне в Государственную Думу. Однако, как известно, участника президентских выборов 2018 года сняли с участия в выборах в федеральный парламент. Видимо именно поэтому визит коммунистической звезды в Назаровский район превратился в малопонятное мероприятие, более всего похожее на встречу двух помещиков прямиком из 19-го века.

Как сообщает информационное агентство «Запад 24», Павла Грудинина в поселке Степной встречали караваем. Издание добавляет, что высокий гость, откусывая от каравая, отметил размах, с котором выстроил офис своей компании Валерий Исаев, который на фоне соседствующего сельсовета смотрится почти дворцом.

— Подкатив к зданию офиса ЗАО «Назаровское» на своем автомобиле «Lexus», Валерий Андреевич бросился к гостю с рукопожатием. Примечательно, что нынешние коммунисты мало чем напоминают тех пролетариев, которые стояли у истоков и стремились к равенству.

Вряд ли кто-то из жителей того же поселка Степной может себе позволить автомобиль, как у Валерия Андреевича или «Infiniti QZ80» стоимостью почти 6,5 миллионов рублей, на котором приехала краевая коммунистическая верхушка под руководством Андрея Новака, — пишет «Запад 24».



Далее процессия переместилась в тот самый офис-дворец, где в конференц-зале готовилась встреча в формате «только для своих». Как уточняет «Запад 24», журналистов туда просто не пустили, никак не объяснив причину.

Ну а кульминацией визита Грудинина ввотчину Исаева поселок Степной можно по праву считать посещение православного храма, который построил, разумеется, директор ЗАО «Назаровское». Коммунисты как закоренелые, так и новообращенные по типу самого Исаева, не обращая внимания на обстановку, предались мирской суете, обратив свой взор и камеры телефонов (!) исключительно на директора «Совхоза имени Ленина». Без комментариев.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии: krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано 1502 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ: Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО: эл.почта: babrmarket@gmail.com Подробнее о размещении Отказ от ответственности Правила перепечаток Соглашение о франчайзинге Что такое Бабр24 Вакансии Статистика сайта Архив

Календарь Зеркала сайта